

Landseer E.C.T. (European Continental Type) - FCI Standart - 226/24.08.1960

Породата Ландзеер произхожда от Германия и Швейцария. В Европа Ландзеерът се счита за отделна порода и през 1960 г. е записан под номер 226 в Международната Киноложка Федерация.



ЕКСТЕРИОР:

Ландзеерът притежава излъчването на високо, мощно и добре балансирано куче. Краката му са издължени в сравнение с тези на Нюфаундленда – особено при мъжките екземпляри на породата. Кучетата от тази порода се отличават с размерите си и с техния спортен вид. Елегантни, хармонични, ловки и в същото време жилави и силни кучета.

Основният цвят на космената покривка е бял с отделни черни петна по тялото. Шията, гърдите, коремът, краката и опашката трябва да бъдат бели. Главата трябва да е черна, с бяла муцуна и симетрична бяла черта между очите.

▣ ХАРАКТЕР:

Ландзеерите са кучета с изключителен темперамент – тези гиганти са добронамерени, смели, благородни и необикновено интелигентни. Те са спокойни, внимателни, лоялни и надеждни кучета, с мил характер. Изпълнени с достойнство и търпение, те са склонни към миролюбиво отношение. Смели и отдадени на стопанина си, тези кучета са подходящи и изключително внимателни с малки същества. Обичат да играят и да бъдат обградени от деца.



Ландзеерът е силно привързан към семейството и дома си. В неговата природа е заложено да следва, служи и обича на стопаните си безрезервно. Тежко понася раздяла със семейството.

Въпреки че е приятелски и миролюбиво настроен, Ландзеерът е куче достатъчно интелигентно, за да действа по своя преценка, ако се налага. Той е предпазлив и застава между натрапника и семейството си, без междувременно да лае или ръмжи. Ландзеерът може да разпознава опасните ситуации и не се поколебава да действа, ако семейството му е застрашено. Всяко куче, друго животно, дете или човек, които нямат зли намерения ще получат приятелско посрещане. Някои мъжки са склонни към агресия спрямо други мъжки кучета, особено в случаите, в които собственикът не е обучил кучето си, че доминацията е нежелано поведение. Спокойни, игриви и любвеобилни с деца, Ландзеерите са много социални кучета.

НЕОБХОДИМИ УСЛОВИЯ ЗА ЖИВОТ:

Ландзеерът обича да бъде на открито, но също така изпитва нужда от човешка компания. Повече от всичко обича водата, да плува и е невероятно бърз и силен в нея. Тази порода кучета се обучава и използва за спасяване на давещи се хора.

Описание на породата

Събота, 11 Февруари 2012 14:13 - Последна промяна Петък, 19 Април 2013 14:52

